Headline	Ahmad Zahid tells FRIM to stay in core business and don't buy hotel			
MediaTitle	Nanyang Siang Pau			
Date	03 Feb 2018	Color	Full Color	
Section	National	Circulation	27,667	
Page No	A21	Readership	83,000	
Language	Chinese	ArticleSize	999 cm <sup>2</sup>	
Journalist	N/A	AdValue	RM 12,566	
Frequency	Daily	PR Value	RM 37,698	



# 阿末扎希促森林研究院专注核心业务勿买酒店

(吉隆坡2日讯) "不要在核心业务之外过度多元化,反之应专注我们的领域。我不想原本应专注于森林生产收益的大马森林研究院机构,最后却设立酒店,或在外国买酒店。"

副首相拿督斯里阿末扎希博 士今日告诫大马森林研究院机 构,不要忘记其核心业务,应 专注在这项核心业务上。

他说,这家大马森林研究院 属下子公司的管理层,不应过 于注重个人利益,通过成立各 种投资臂膀获取利益。

"森林研究院机构应专注将 研发的产品商业化,例如将有 研发的有机产品推入国际市 场;将研发成果商业化,可以 为森林研究院带来可观入息。"

阿末扎希今早推介位于甲洞 的 马来西亚森林 研究 院 机 构 时,这么指出。

但他没有点名哪个政府投资 臂膀,进行非核心业务的投资。

"我不要点名任何一家机 构,但不要变成这样,当领导 人因个人利益而贪婪时,就是问题。"

出席者包括天然资源及环境 部长拿督斯里拿督旺朱乃迪博 士、该部秘书长兼大马森林研 究院主席拿督斯里阿兹占、该 研究院总监拿督阿都拉迪等。

大马森林研究院机构成立于 去年8月4日,旨在将研究及 发展产品转型为商业化活动, 以获取收益。

该公司从去年 12 月初开始 营运,目前已和超过 10 家公司 和机构合作,价值超过 80 万令 丰。

Headline	Ahmad Zahid tells FRIM to stay in core business and don't buy hotel			
MediaTitle	Nanyang Siang Pau			
Date	03 Feb 2018	Color	Full Color	
Section	National	Circulation	27,667	
Page No	A21	Readership	83,000	
Language	Chinese	ArticleSize	999 cm²	
Journalist	N/A	AdValue	RM 12,566	
Frequency	Daily	PR Value	RM 37,698	

## 研究草药产品商业化

阿末扎希说,森林研究院 机构须专注于草药及有机产品 商业化,并推广至世界市场。

他指出,森林研究院和该 机构进行的研发结果,必须转 化为收益。

他希望财政部不要将大马森林研究院机构的收益纳入财政部统一账户,以让该公司自行营运。

旺朱乃迪指出,森林研究 院机构不会像某些机构,在外 国购置酒店或进军旅遊业。

他在记者会上说:"我们要做的是,为国内的天然资源增值,例如洋槐木,原本每公吨仅售 90 美元 (约 350 令吉),经过研发后,增值至每吨 900 美元 (3500 令吉)。"

### 保护濒临绝种植物

阿末扎希说,政府承诺通 过森林种植扩大国内绿肺,包 括保护濒临绝种的植物种类。

他指出,虽然我国被指是经常砍伐树木的国家,不过我国 54.1%地区是森林区。

"国际社会,特别是欧洲国家经常指责我们砍伐树林作为农业区,实际上我国森林比他们的国家多。"

森林研究院将2种生长在 石灰岩的植物,分别以阿末扎 希与旺朱乃迪的名字命名,以 表扬他们对石灰岩地区植物保 育计划的支持。

阿兹占在森林研究院机构推介仪式上,宣布一个裸株草科 (Gymnostachyum) 植物为"Gymnostachyum ahmadzahidianum",另一个凤仙花科 (Impatiens) 植物则命名为"Impatiens feonajunaidiana"。

他说,该院研究人员分别 在吉兰丹与玻璃市州,发现这 两个品种的石灰岩植物。

Headline	Ahmad Zahid tells FRIM to stay in core business and don't buy hotel			
MediaTitle	Nanyang Siang Pau			
Date	03 Feb 2018	Color	Full Color	
Section	National	Circulation	27,667	
Page No	A21	Readership	83,000	
Language	Chinese	ArticleSize	999 cm <sup>2</sup>	
Journalist	N/A	AdValue	RM 12,566	
Frequency	Daily	PR Value	RM 37,698	

#### 旺朱乃迪:追捕英德拉前夫

# 警方将采必要行动

针对马来西亚宗教司协会 促警方勿再继续追捕英德拉的 前夫及幼女,以免引爆宗教冲 突,天然资源与环境部长拿督 斯里旺朱乃迪博士表明,捍卫 联邦法院对改教风波的裁决。

他说,相信警方将理性采取跟进行动,并会根据调查结果,采取必要的行动。

"对孩子父亲(英德拉前夫 莫哈末利端)所采取的行动,

# 部长也要"做功课"

#### 暗讽国大党前主席没水准

"部长应该掌握资料,如果 部长手上没有资料,官员也应 提供资料或数据,部长必须知 道烟霾时期的能见度,才能当 一名有水准的部长,不要像那 位环境部长般丢脸。"

副首相拿督斯里阿末扎希 博士提醒部长要"做功课", 以免在会议上被咨询时,因无 法及时具体解答而丢人现眼。

他以不点名方式,提到多 年前烟霾笼罩我国时,天然资 源及环境部某前部长在被首相 拿督斯里纳吉问及烟霾情况 时,无法提出数据说明具体情 况为例,提醒部长要随时做好 准备。

"我要讲一个故事,有一名 部长在会议上被首相问及大马 半岛、巴生谷的烟霾情况时, 他站起来,看看窗外说:有改善,比较清晰了。"

虽然阿末扎希没有说明该 名前部长是谁,但一般相信他 所指的是国大党前主席丹斯里 巴拉尼威。

阿末扎希今日在马来西亚森林研究院机构推介礼上,力赞天然资源与环境部长拿督斯里旺朱乃迪博士,以这个小故事提醒部长也要"做功课"。

阿末扎希还说,如果旺朱 乃迪在来届大选胜出,并获得 党的推荐,他将会向首相建 议,由旺朱乃迪续任天然资源 与环境部长。

他补充,若由另一人接掌部门,新任的部长会有本身的看法与策略,前任部长所推行的计划,可能会因此中断。

Headline	Ahmad Zahid tells FRIM to stay in core business and don't buy hotel			
MediaTitle	Nanyang Siang Pau			
Date	03 Feb 2018	Color	Full Color	
Section	National	Circulation	27,667	
Page No	A21	Readership	83,000	
Language	Chinese	ArticleSize	999 cm <sup>2</sup>	
Journalist	N/A	AdValue	RM 12,566	
Frequency	Daily	PR Value	RM 37,698	



阿末扎希 (右) 对森林研究院机构研发的产品感兴趣。左为旺朱乃迪。